Legyen |H| = n, H elemei aq, ..., an, |H_| = t, H_ elemei k1, ..., k. Minden 1 < i < t-re valasszunk egy-egy
olyan 1 < p;, ¢; < n szampért, amelyre k; = ap, — aq,-
Minden i-re rendeljiik hozza k;-hez a kovetkez6 n darab szampart:

(a1 + ap;; a1 +agq,); (a2 + ap;; a2 + ag,); (az + ap,; as + aq,); Han + ap,; Gn + agq,)-
Ezekben a szamparokban az els6 és a masodik tagok is mind kiilonboz6ek. A szampéarok két tagjanak kiilénbsége k;,

ezért az is igaz, hogy a kiillonboz6 k;-khez kiillonboz6 szamparok tartoznak.
A t darab kiilénbséghez Gsszesen t - n szampart rendeltiink. Ezeknek a szamparoknak mindkét tagja H,-bol valo.

Mivel H, elemeib6l 6sszesen |H |? szampart lehet késziteni, ebb6l kovetkezik, hogy |H, |* > t-n, ami éppen az allitas.
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